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Meu requerimento na tarde hoje é que nesta semana e na semana 

passada recebi uma denúncia de alguns moradores, pais de família 

do bairro Novo Juazeiro e da Betolândia e ali do Parque Brasília, 

sobre a reforma da escola Professora Tarcila Cruz, nós sabemos 

que aquela escola é de grande importância para aquela 

comunidade, Betolândia, Parque Brasília e Novo Juazeiro. 

E Presidente a denúncia foi que, a empresa que estava fazendo a 

obra estava recolhendo o material e também os equipamentos para 

abandonar a obra, eu estive lá hoje e inclusive Edinho está 

colocando as fotos da placa da reforma, e foi entorno de dois 

milhões trezentos e quatro mil, para reformar e ampliar a Escola 

Tarcilia Cruz. A situação que se encontra hoje no colégio Tarcilia 

Cruz é a situação apresentada nas fotos, inacabada não tem mais 

funcionários da empresa e não tem equipamento, o que tem lá é 

uma betoneira,a escola  não tem coberta, está sem piso e não tem 

as janelas. 

E Presidente está empresa cujo nome é, Nelson de Oliveira Eireli, 

já recebeu durante dois anos em Juazeiro quatro milhões trezentos 

e oitenta mil, sobre reformas e construções em Juazeiro. E sobre 

essa obra esse ano ele já recebeu trezentos e setenta e nove mil 

reais, e a 14 dias ela recebeu cento e trinta mil reais, eu não estou 

entendendo a causa de abandonar essa obra a população vai ficar 

prejudicada, se Deus quiser vai chegar a hora desses alunos terem 

aulas presencias, e irão estudar aonde? 

Portanto Presidente eu quero que seja enviado à Comissão de 

Educação desta casa, que faça uma visita na obra, Ao Secretário de 

Infraestrutura, a Secretaria Pergentina que foi ela que pagou, pois 



o secretario autoriza, e porque pagou se a empresa está 

abandonando a obra, e para que os vereadores da Comissão de 

Educação desta casa tomem as providencias, e que seja feita uma 

tomada de contas especial sobre esses pagamentos para 

construtora, Nelson de Oliveira Eireli, porque pegar o dinheiro 

público é fácil, mas tem que terminar a obra. 
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